

24小时巡堤 慰问受灾民众

体彩人冲上抗洪抢险一线

■记者于彤报道

7月初以来,全国多地连降暴雨,长江及其支流遭遇历史特大洪水,安徽、湖北、湖南等地的体彩人闻“汛”而动,纷纷冲上抗洪抢险一线,或倒班守堤,或慰问防汛抗洪人员及灾民,为抗洪救灾贡献一份力量。

参与巡堤救援工作



胡才发(左)参与巡堤工作

来自安徽和河南的体彩代销者主动报名,参与巡堤抢险救援工作。

为了守护大堤安全,各地都需要大量的志愿者,24小时不间断地巡查。安徽芜湖体彩代销者胡才发自愿加入护堤大军。胡才发今年50岁,是芜湖市弋江区白马街道塔影村的一位普通农民,同时也是04255体彩实体店的代销者。受高水位长时间浸泡影响,弋江区新大圩圩汛情日益严峻,胡才发第一个报名参加突击队,到一线参与防汛抢险工作。他们24小时巡堤监测,严防死守,凡是有急难险情,胡才发总是第一个冲锋陷阵。包括胡才发在内的40多名志愿者累计志愿服务时长超过600个小时。胡才发表示,“保卫

我们的家园,为防汛抗洪贡献出一份力量,是我应该做的。”

此外,芜湖04034体彩店代销者金伟、04128体彩店代销者孙茂荣、04277体彩店代销者朱文杰、04227体彩店代销者王万桃等都参与了守堤巡查工作。

河南周口20011体彩实体店代销者黄冰也参与了抗洪抢险工作。7月20日晚11点,黄冰跟随郸城县神鹰救援队奔向安徽省六安市固镇镇六合村执行救援任务。他和解放军的战士、医生一起在洪水中搜索,把老人转移到安全地点。安徽六安搜救任务完成后,黄冰又和救援队一行投入到另一场救灾行动中。

黄冰从事体彩销售工作12年,“刚加入体育彩票的时候,原



黄冰参与救援工作

本就是想挣些钱养家糊口,但随着经营体育彩票时间越来越长,看到体彩公益金广泛用于社会各个方面,想着自己身为体彩人,就应该为社会多做些什么。”在体彩精神感召下,黄冰于2016年加入郸城县神鹰救援队,多次参加社会公益活动。

慰问防汛抗洪一线人员



益阳体彩慰问一线防汛抗洪人员



黄冈体彩为防汛一线人员送去食品和饮水

在各地,很多解放军战士、人民警察、志愿者冲上抗洪抢险一线,守护百姓安全。体彩人携慰问品看望他们,让他们以更好的状态投入“战斗”。

7月22日,安徽铜陵体彩分中心工作人员带着150箱牛奶、50箱方便面、50箱纯净水,来到铜陵市公安局郊区分局慰问抗洪救灾一线的民警。

7月15日,湖南益阳体彩分中心会同南县全民健身服务中心、南县气排球协会,带着1600斤西瓜、90箱八宝

粥,慰问浪拔湖镇防汛一线的工作人员。防汛人员纷纷表示,慰问活动让他们深受鼓舞,他们会打好防汛抗洪这场硬仗,齐心协力筑牢防汛安全屏障,确保人民群众生命财产安全。

7月23日,湖北黄冈体彩分中心相关领导和体彩实体店代销者代表一行,来到黄冈市黄州区六福湾防汛现场,慰问一线防汛人员。在江堤简陋的帐篷中,黄冈体彩工作人员把矿泉水、食品以及体彩订制品等送到防汛人员手中。

●时评

人是需要点精神的

■艾禾

进入7月以来,安徽、湖北等地暴雨不断,防汛抗洪形势严峻,除了大部队外,很多志愿者也冲上一线,守护堤防安全。在这群人中,有不少体彩人。

以安徽体彩代销者胡才发为例。他是芜湖市弋江区白马街道塔影村的一位村民,也是一位体彩代销者,年初新冠肺炎疫情严重的时候,他从正月初四开始24小时轮班执勤,还要对村里人员进行拉网式排查,上报统计各种

数据,跟踪随访每个外来人员的体温。水灾发生后,他又第一个报名参加突击队,参与防汛抢险工作,同样是24小时严防死守。他还自发筹款筹物,组织志愿者到弋江区塔影村、新大圩等堤坝防汛点进行慰问。

胡才发从事公益活动不是一次两次,他成立了“芜湖弋江区爱心天使协会”,照顾农村空巢老人、留守儿童,解决百姓琐事和邻里纠纷。这些事,他都是利用“业余”时间来做的。

销售体育彩票,已经让50岁的胡才发很忙了,还要抽出这么多时间参与公益活动,是需要点精神的。胡才发放弃了很多休息时间,用实际行动诠释了体育彩票“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。

在全国,像胡才发这样的体彩代销者还有很多,他们牺牲休息时间,或组织或参与公益活动,他们的奉献精神,为“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神添了彩。

安抚受灾民众情绪

在洪水中,部分人家园被淹,为了安抚他们的情绪,安徽体彩给代销者和其他受灾的民众送去及时的帮扶。

7月20日,安徽六安体彩分中心兵分几路,核实体彩实体店受灾情况。其中,位于东苑小区的23025体彩店受灾情况比较严重,售彩者是一位

下肢瘫痪的残疾人士。得知情况后,六安体彩决定回收所有浸水即开票,能退库的进行退库处理。

受灾严重的新安镇有100多位受灾的乡亲被临时安置在西桥小学。7月21日,六安体彩一行带着面包、饼干、方便面、矿泉水等生活物资前往安置点慰问灾民。